

Учредители: Парламент и Правительство КБР

Национальная служба мониторинга специально для ИА REGNUM подготовила медиа-рейтинг глав субъектов РФ на основе индекса медиа-эффективности за январь 2013 года.

Арсен Каноков – заметная персона в информационном поле

По его итогам Глава КБР Арсен Каноков занял 21-ю позицию среди 83 глав российских регионов. Индекс медиа-эффективности – качественный показатель оценки информационного поля персоны, организации или бренда, позволяющий измерить медиа-активность исследуемого объекта с учетом частоты появления и заметности в материалах СМИ. Числовое значение индекса лежит в диапазоне от 0 до 10: чем выше итоговый индекс, тем объект исследования вызвал больший медиа-резонанс меньшим числом инфоповодов. При этом учитываются не просто упоминания объекта, но и его заметность в каждом сообщении. Т.е. наиболее эффективным является тот ньюсмейкер, доля упомина-

ний которого в главной роли, в заголовке публикации и/или с цитированием/фото выше аналогичных показателей других ньюсмейкеров. Рейтинг построен на основе анализа свыше 500 федеральных и 5 000 региональных изданий: ТВ, радио, прессы, информационных агентств и интернет-СМИ.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ПАРЛАМЕНТ

СОЦИАЛИЗАЦИЯ МОЛОДЕЖИ – важнейший фактор развития общества

Молодежь всегда была и остается наиболее активной и динамичной социально-возрастной группой, реализующей себя во всех сферах жизни общества: политической, социальной, культурной, экономической. Она в большей степени, чем другие, нацелена на повышение своего социального статуса и освоение новых социальных ролей. Ее можно рассматривать, с одной стороны, как наиболее адаптирующуюся, а с другой – инициативную и инновационную часть социума.

Если общество нацелено на устойчивое развитие, оно социализирует (обучает и воспитывает), иными словами, развивает молодежь таким образом, чтобы она была способна развивать общество и развиваться сама. Подобная форма социализации является для нас единственно приемлемой.

Современный этап развития гражданского общества в России характеризуется наличием весьма широкого круга формальных возможностей для реализации молодого человеческого потенциала гражданской активности, в том числе общественного участия. Однако востребованность самой молодежью

имеющихся возможностей крайне низка, что подтверждается данными многих социологических исследований. В этом противоречии между возможностями и их востребованностью и состоит одно из главных противоречий современной общественной жизни в России.

(Окончание на 2-й с.)

ПОЛИТОДЕЛ

Владимир КЕБЕКОВ:

РЫНОЧНЫХ ПАРТИЙ НЕ БЫВАЕТ

В минувшую субботу в Нальчике прошла очередная отчетно-выборная конференция Кабардино-Балкарского отделения партии «Справедливая Россия». Конференция приняла решения по обозначенному в повестке дня кругу организационных вопросов и заслушала отчетный доклад руководителя отделения Владимира Кебекова.

Из доклада интересно было услышать подробности о работе фракции в Парламенте, результатах выборов Президента России и Государственной Думы. По словам докладчика, по инициативе Фракции в Парламенте КБР поднимались серьезные вопросы в области здравоохранения, образования, ценообразования в топливно-энергетическом комплексе, работе средств массовой информации. «Пожалуй, впервые за время работы нашего Парламента по инициативе нашей фракции

работе Правительства в области здравоохранения была поставлена «жесткая» оценка. Разговор шел о том, что с оставлением осязались средства, выделенные на программу модернизации отрасли».

(Окончание на 2-й с.)

КОЛЛЕГИЯ

С ТРЕВОГОЙ О ЧИСТОТЕ ВОДЫ

На коллегии Управления Роспотребнадзора по КБР 20 февраля обсуждались итоги деятельности по поддержанию санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защите прав потребителей за прошлый год и задачи на нынешний.

С докладом выступил руководитель Управления Роспотребнадзора по КБР, главный государственный санитарный врач Кабардино-Балкарии Клим Хацуков. Он сообщил об успешном использовании электронного вертикального и межведомственного взаимодействия, развитии сайта Управления и о внедрении практики рассылки уведомлений в электронном виде.

Отметил эффективность организационных, санитарно-гигиенических и профилактических мероприятий, направленных на предупреждение вспышек инфекционных заболеваний, снижение и стабилизацию инфекционной и паразитарной заболеваемости в республике. Общая инфекционная заболеваемость снизилась по сравнению с предыдущим годом на 14 процентов. Из 52 инфекционных болезней, регистрирующихся в РФ, в Кабардино-Балкарии встречается 26. По десяти из них заболеваемость снизилась, в том числе по острому вирусному гепатиту В – в два раза. Налажена работа по проведению профилактических прививок, охват подлежащего им контингента – не менее 98 процентов (требуется не менее 95). Бесплоят распространение на сопредельных территориях крымской геморрагической

лихорадки и выявление антигена к этому вирусу у клещей в нашей республике. Главный государственный санитарный врач Кабардино-Балкарии связывает большие надежды с реализацией принятой в прошлом году Республиканской целевой программы «Чистая вода» и с тревогой говорит о неэффективности очистных сооружений в Баксане, Чегеме и Нартале.

Охват школьников горячим питанием пополнился, однако «хотелось, чтобы качество питания было выше, а для этого надо пересмотреть объем выделяемых на его организацию средств», – сказал К. Хацуков.

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 28 ФЕВРАЛЯ
Днем: +1... +3. Ночью: +1... +2.
Облачно, небольшой дождь со снегом

КОНТАКТЫ

«Грузинская мечта» о Кабардино-Балкарии

Представитель некоммерческой организации и независимый эксперт по экономическим вопросам из Грузии побывали в Нальчике в рамках ознакомительного визита, первого за 22 прошедших года.

Организовала визит организация «Некоммерческое партнерство «Кавказское сотрудничество». Ее руководитель – старший научный сотрудник Центра кавказских исследований МГИМО Николай Силаев лично сопровождал гостей – руководителя экономической программы «Грузинская мечта» доктора Бараса Карамурзов и представителя экономических наук Демур Гиорхеридзе и представителя «Евразийского института», бывшего политзаключенного Шота Алхазидзе. Целью визита заявлена попытка положить начало налаживанию контактов между Грузией и Северным Кавказом. Причем, как неоднократно подчеркивал Демур Гиорхеридзе, контакты сузубо «прагматичных». Их, по мнению гостей, обязательно следует налаживать, несмотря на имеющиеся политические вопросы, что хорошо понимают в Грузии. Политику решено оставить тем, кому и положено ею заниматься, а есть политиком. Акцент на этом гости сделали сразу, заявив, что главное – как друг к другу относиться простые люди, подотчернув



Фото Камала Топурова

при этом, что не имеют к «государственным мужам» никакого отношения, равно, как и к действующей грузинской власти.

Начался визит с «круглого стола» в КБГУ под названием «Российско-грузинские

отношения: региональные измерения». Открывая работу, ректор университета Бараса Карамурзов заявил, что рассматривать Кавказ при всей его неоднозначности необходимо как единое целое.

«Не знаю, как пойдет процесс сближения, как будут решаться имеющиеся сложные вопросы. Это дело политиков», – отметил ректор. Николай Силаев сообщил, что делегация уже побывала в ПСО-Алании и Дагестане.

Представления о Грузии, по его наблюдениям, в регионе имеются (как и в Грузии о Северном Кавказе), однако они неполные. На ликвидацию этих пробелов и направлен визит.

(Окончание на 2-й с.)

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Современный реанимобиль от Главы КБР для станции скорой помощи

В Кабардино-Балкарии продолжается обновление парка медицинской техники. По поручению Главы Кабардино-Балкарской Республики Арсена Канокова для Станции скорой помощи К.Нальчика за счет средств республиканского бюджета приобретен современный реанимобиль стоимостью более двух миллионов рублей.

Он оборудован наиболее полным комплектом медицинской техники для оказания больному неотложной помощи. Реанимобиль оснащен многоканальным электрокардиографом, аппаратами искусственной вентиляции легких, ингаляционным наркоза, компрессорным ингалятором для аэрозольной терапии, пульсоксиметром для определения частоты пульса и насыщения крови гемоглобином, прикроватным монитором и другой медтехникой.

По словам главного врача Станции скорой помощи Светланы Барагуновой, в первую очередь специализированные анестезиолого-реанимационные бригады, работающие на реанимобилях, выезжают на место дорожно-транспортных происшествий, в случае поражения электрическим током, при солнечных и тепловых ударах, падении с высоты, при острых отравлениях, тяжелых сердечных приступах, бронхиальной астмы, другими словами, когда счет идет едва ли не на секунды и необходимо уже по пути в больницу начинать оказывать человеку квалифицированную медицинскую помощь. В неделю выездов до 88 выездов, это в среднем тринадцать выездов в сутки, сообщает Лилия Шомахова из пресс-службы Министерства здравоохранения и курортов КБР.

Безусловно, такая современная техника позволяет нашим врачам порой буквально вытаскивать людей с того света. Мы благодарны Главе республики за внимание к нашим нуждам и заботу о людях и надеемся на дальнейшую поддержку, – говорит Светлана Барагунова.



НЕСТАТИЧНАЯ СТАТИСТИКА

На 25,8% выросла зарплата в КБР в 2012 г. по сравнению с предыдущим годом. Ее покупательная способность с учетом изменения цен увеличилась на 18,2%.

КАКОЙ СТАЛА ЗАРПЛАТА

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата (включая организации малого предпринимательства), без выплаты социального характера, по предварительным данным, составила 16423 рубля.

По этому показателю среди семи субъектов Северо-Кавказского федерального округа Кабардино-Балкарская Республика занимает четвертое место уступая республикам Северная Осетия-Алания, Ингушетия и Карачаево-Черкесия.

Самый высокий размер заработной платы – в финансовых организациях, самый низкий – в гостиницах и ресторанах.

СПОРТ

Министерство спорта и туризма КБР продолжает проверку работы спортивных секций и тренеров-преподавателей. На одной из тренировок в спортклубе «Туровые резервы» побывал министр спорта и туризма КБР Аслан Афаунов. Ежедневно в секции вольной борьбы занимается более 150 ребят в возрасте от 23 лет и взрослые старше 24 лет. Их наставник – тренер-преподаватель центра спортивной подготовки сборных команд КБР Арсен Закуев.

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР С МИНИСТРОМ

Министр остался доволен увиденным: борцы выкладываются полностью, тренер ищет индивидуальный подход к каждому спортсмену. После занятий Аслан Афаунов обсудил с ребятами наиболее актуальные для них вопросы. Речь шла об организации досуга, проблемах образования, о гражданской позиции молодых борцов.

А. Афаунов пообещал помочь в приобретении инвентаря для зала и способствовать тому, чтобы наиболее талантливые борцы могли принимать участие в учебно-тренировочных сборах вместе с членами сборной команды России по вольной борьбе, когда они будут проходить в Приэльбрусье.

Кроме этого, юные борцы попросили обеспечить единую экипировочную форму для тех, кто выезжает на различные соревнования, проходящие вне республики, усилить контроль за своевременной выплатой денежных средств на питание Центром спортивной подготовки сборных команд КБР.

Альберт ДЫШЕКОВ

Средняя заработная плата по видам экономической деятельности и величина прожиточного минимума в 2012 г. (по полному кругу организаций, включая субъекты малого предпринимательства, рублей)



1. Финансовая деятельность
2. Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
3. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды
4. Строительство
5. Торговля розничная; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования
6. Обрабатывающие производства
7. Образование
8. Здравоохранение и предоставление социальных услуг
9. Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования
10. Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство

ВМЕСТО АНОНСА

С марта стартует новая рубрика, в которой мы будем рассказывать, о чем писала наша газета в разные годы...

СТРОКИ ИСТОРИИ

В этот день наша газета писала...

После победы вооруженного восстания большевиков в Петрограде 7-8 ноября 1917 года Советской власти...

Советское правительство с целью защиты Советского государства от кайзеровской Гвардии приступило к организации регулярных вооруженных сил...

18 февраля 1918 года австро-германские и турецкие войска вторглись в Советскую Россию и приступили к оккупации Украины, Белоруссии и Прибалтики...

23 февраля в Петрограде был проведен день Красной армии под лозунгом защиты социалистического Отечества от «кайзеровских войск»...

Итак, год 1926-й. Газета «Карахалк», первая полоса.

«Сегодня мы празднуем восьмилетие нашей доблестной, увенчанной славой героической побед и достижений Красной армии...»

Этот текст пропал патриотизм и – действительно! – любовью к предмету описания. И ведь не было еще тех побед мирового масштаба, которые свершились через десятилетия не исчисляя (дальше в сокращениях)...

В преддверии Дня защитника Отечества в Бахсанском районе вспоминали тех, кто погиб, исполняя свой служебный долг...

Как сообщила руководитель пресс-службы администрации Бахсанского района Арина Алокова, две школы – в селах Исламей и Псычх – теперь носят имена героев, отдавших жизнь за благополучие Кабардино-Балкарии...

СОЦИУМ

130 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ на поддержку инвалидов



События/Министерство

На заседании Координационного совета регионального отделения Фонда социального страхования РФ по КБР были подведены итоги работы за прошлый год.

С докладом выступил управляющий региональным отделением Ахмед Барков. Он напомнил, что все застрахованные граждане республики обеспечиваются государственной поддержкой при болезни или несчастном случае на производстве...

ПРИЗНАНИЕ

ЧЕСТВОВАЛИ



Вручение А. Жамбикову, Е. Харлаповым медали «Союза «Чернобыль»

ЛИКВИДАТОРОВ – «ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ»

В актовом зале республиканского военного комиссариата чествовали ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Большой группе «чернобыльцев» из всех муниципальных районов и городских округов Кабардино-Балкарии были вручены медали и почетные грамоты общероссийского Союза общественных объединений «Союз «Чернобыль» России...

КАРТИНКИ С ВЫСТАВКИ

Помните фразу из старого советского кинофильма: «Есть такая профессия – Родину защищать»? Что и говорить, дело это нужное, заслуживающее всяческого уважения и похвал...

Сейчас армию принято ругать, вернее, лениво поругивать, но это цветочки по сравнению с теми помоями, которые выли на нее в начале 90-х...

Я не собираюсь идеализировать армию. Конечно, служба – это не мед, но, как сказано в присяге, солдат должен «стоять переносить тяготы и лишения»...



Зуард БИТИРОВ. Рисунок автора

ПАМЯТЬ

В преддверии Дня защитника Отечества в Бахсанском районе вспоминали тех, кто погиб, исполняя свой служебный долг...

Как сообщила руководитель пресс-службы администрации Бахсанского района Арина Алокова, две школы – в селах Исламей и Псычх – теперь носят имена героев, отдавших жизнь за благополучие Кабардино-Балкарии...

ПОГИБШИМ В БОРЬБЕ ЗА МИР И ПОРЯДОК

дело и гордо будет нести его имя. Отметим заместить главы районной администрации Мухамед Тохтамышев. Не забыли помянуть о полковнике своем коллеге – участником войны полковнике Махмуде Махмудовиче, который погиб от рук преступников. Его имя теперь тоже увековечено – у входа в школу с Исламей установлена мемориальная доска.

Advertisement for the Social Security Fund of the Republic of Kabardino-Balkaria, including contact information and a QR code.

СПОРТ

«Спартак-Нальчик»

Тимур ШИПШЕВ: Судья не в силах помешать, если быть на голову выше соперника

На официальном сайте нальчикского «Спартака» размещено интервью главного тренера Тимура Шипшева. Он поделился впечатлениями о выступлениях спартаковцев на Кубке ФНЛ, рассказал о селекционных планах заключительного сбора.

В частности, говоря об итоговом четвертом месте, не считает причиной неудачи плохое судейство: «Прежде всего мы сами виноваты...»

Зимний чемпионат КБР

Очередной титул – в ногах «школьников»

Начало матчей предпоследнего тура получились крайне неожиданным – встречались претендент на звание чемпиона «Школа №31» и явный аутсайдер зимних чемпионатов за последние несколько лет шалункинский «Дер».

Главный арбитр матча Хасин Бонор, выйдя на футбольное поле, предупредил играющего тренера «Дера» Амира Карачукова, что не начнет встречу, пока тот не заполнит протокол (шалункинский прибыл на игру неполным составом). Тренер заявил, что заполнит протокол после матча (что является нарушением регламента чемпионата), но арбитр настаивал на своем. И тогда А. Карачукова, несмотря на угрозы своих же футболистов, увел команду с поля, что означало техническое поражение со счетом 0:2.

В этом матче не обошлось без хит-трика, автором которого стал полк, предупредив играющего тренера «Дера» Амира Карачукова, что не начнет встречу, пока тот не заполнит протокол (шалункинский прибыл на игру неполным составом).

Мечтающая сохранить прописку в высшем свете чеченская «Штаун-Аркада» ничего не смогла противопоставить атакующим действиям «СК Союз». На путь ничей соперника (Аскер Лакараев – два, Марат Кемов, Азрет Иванов, Астемир Гигидов) чеченцы смогли ответить лишь одним (Азамат Шаваев).

ЗИМНИЙ ЧЕМПИОНАТ ПОЛ КБР. ВЫСШАЯ ЛИГА. ПОЛОЖЕНИЕ НА 24.02.2013 г.

Table with 7 columns: Rank, Team Name, W, D, L, Goals For, Goals Against, Points. Lists teams like «Эталон», «Школа №31», «Мурбек», etc.

Кикбоксинг

Два чемпиона, три призера и лучший судья

Поклонники самого жесткого раздела кикбоксинга – К-1 – получили радостную весть из города Шахты, где проходили первенство и чемпионат страны. Пятеро из шести бойцов Кабардино-Балкарии завоевали награды различного достоинства.

Вновь оказались недосаженными в борьбе за чемпионский титул в первом дивизионе 133 марта, забил 19 поворов.

Стрельба

Финансисты бьют точно в цель

В тире Пограничного управления ФСБ России по КБР состоялось первенство по пулевой стрельбе из пистолета Ярыгина среди сотрудников Пограничного управления. Соревнования прошли в рамках празднования Дня защитника Отечества.

главного призера первенства – переходящий кубок. Призеры соревнований были награждены медалями и дипломами. Победители в личном первенстве по пулевой стрельбе будут в дальнейшем...

Всего в первенстве приняли участие 60 сотрудников, представлявших команды от различных структурных подразделений Погрануправления. Участники состязались в меткости стрельбы по мишени на расстоянии 25 метров. При этом учитывалась кучность стрельбы и правильность выполнения упражнений.



Всего в первенстве приняли участие 60 сотрудников, представлявших команды от различных структурных подразделений Погрануправления. Участники состязались в меткости стрельбы по мишени на расстоянии 25 метров.

В ходе борьбы победителями в личном первенстве среди мужчин стал Ю. Калыный (с 92 очками из возможных 100). Среди женщин – О. Величко (79 очков). По итогам стрельбы в финале Уверенную победу 2:0 одержали студенты госуниверситета, ведомые мастером спорта СССР Анной Коноповой.

Волейбол

Игрок турнира – Эльдар Карданов

Федерация волейбола республики ставит перед собой задачу популяризации и развития волейбола в сельских населенных пунктах КБР. Поэтому республиканский турнир, посвященный Дню защитника Отечества, проведен в спортзале средней школы села Терекское Терского района.

Одиннадцать команд-участниц были разбиты на две группы, победители которых – волейболисты КБГУ и города Терек – встретились в финале. Уверенную победу 2:0 одержали студенты госуниверситета, ведомые мастером спорта СССР Анной Коноповой.

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ

Advertisement for 'ПРОДУЮТСЯ йоркширские терьеры' (Yorkshire Terriers) with contact information and a photo of a dog.

Public notice regarding the agreement of the location of the boundaries of the land plot. Includes details about the cadastral engineer, the land plot owner, and the location of the plot.

Public notice regarding the agreement of the location of the boundaries of the land plot. Includes details about the cadastral engineer, the land plot owner, and the location of the plot.

Public notice regarding the death of a citizen and the inheritance process. Mentions the deceased's name and the executor.

Footer section containing contact information for the newspaper, including phone numbers, email addresses, and website information.